

导师要求女生帮忙打扫男生寝室，合理吗？



俗话说“男女搭配，干活不累”，黄梅戏里也唱：你耕田来我织布，我挑水来你浇园。可能男女分工，自古就有传统。但高校导师要求女生帮男生宿舍打扫卫生的规定，你见过吗？

9月21日，有网友爆料称@长春师范大学 一辅导员要求女生去整理男生寝室，称因为是外语学院，女生较多，男生少，所以辅导员发动女学生去帮忙整理生活自理能力较差的男生。很多网友吐槽，堂堂七尺男儿，连生活都不能自理吗？



你帮男生打扫过卫生吗？企鹅问答想问问大家，高校导师要求女生去整理男寝，合理吗？



腾讯新闻 问答

高校辅导员要求女生去整理男寝，你认为合理吗？

近日有网友爆料称长春一大学辅导员要求女生去整理男生寝室，称因为是外语学院，女生多男生少，所以发动女学生去帮忙生活自理能力较差的男生，每班一个男生安排两个女生帮助打扫。你怎么看待该校的要求？

大多网友认为，这个规定岂止是不合理，应该是太奇葩。

答主：熊

“而且拥有自理能力是人走向成熟的一个标志”

不合理。

因为生活自理能力是可以慢慢培养的，而且拥有自理能力是人走向成熟的一个标志，现在在大学有人帮忙清理，回家有家人帮忙清理，那么永远学不会这项能力，

恰恰在走入社会后，缺失这项能力是很严重的，凌乱的办公桌，和你同住的室友看到你邋遢的床铺，对你人整体印象都会大减，谈恋爱之后，一些基本的生活技能都不会，女朋友不是你母亲，而且这种能力的缺失往往伴随着懒惰，懒惰成为习惯，终究会吃亏的。

答主：玫瑶

这学校规定太奇葩了，那些男生自理能力差就要发动女生去整理？是那个奇葩火星人提出来的噢？被提出这建议的脑回路给跪了！

但也有企鹅答主持相反意见，同学之间，相互帮助本就是常理嘛。

答主：呦西

“什么情况下，女生去帮助男生是名正言顺的呢？”

这标题反过来，男生帮助女生抬行李，抬水桶，抬实验设备等等，我好奇还有没有这么多人会发出一致的声讨。同学之间，就是互帮互助，可能扫地不算什么大事，大家觉得很过分，我就想问问，什么情况下，女生去帮助男生是名正言顺的呢？至于什么不能自理什么的，也不是靠女生帮忙能够解决的问题了。

企鹅答主

觉得学校初衷是想要督促这类学生，现在很多大学生都不注意这些东西，毕竟异性的督促会在一定程度上提高他们的自律性。

你可能也见过，有的女生宿舍比男生宿舍还不忍直视。这位企鹅答主不小心戳痛了各位女生的心。

答主：人在茶也凉



人在茶也凉

4 点赞

有些外表光鲜的女生，自己宿舍就是一个垃圾堆，何谈去帮忙男生去整理呢！假如一个善于打理自己住宿的女生，这些活又算得了什么呀？同学不应该互相帮助吗？这有什么呢？

那么，为何很多女生宿舍比男生宿舍还邋遢？企鹅问答想问问这个“千古之谜”，很多答主分享了自己的经历。



腾讯新闻 问答

为何很多女生宿舍比男生宿舍还脏还邋遢？

日前泰国一公寓房东向记者透露称，一名女性住户在居住公寓7年后，将垃圾塞满房屋，恶臭冲天，脏水近期都流到了电梯。11日上午，当该名女孩拖欠电费数日后，公寓管理员走近房间才发现此番“景象”。

答主: J & will

第一次去我女友家，是个单身公寓，小厨房水池里面堆满了没洗过的碗筷，上面全部长绿毛了，并发出一股刺鼻的味道；床边的两个垃圾桶里的垃圾已经溢出来了，吃完的零食袋子就随意的放在地上，衣服基本可以乱堆地上穿上垃圾桶上都是……

答主: 小妍

我最近一次住进女宿舍，是个大套间，一间客厅和几间卧室。一间间看完发现都差不多住满了，然后最后一间，开门那一瞬间，我以为那是个垃圾场。

面对控诉，许多女生纷纷出面回应。

企鹅答主

我以前也不怎么讲卫生，房间很乱，后来无意听到有男同事在议论我们，说我们外表看起来漂漂亮亮房间却乱得要死，从那刻起，感觉特别丢脸，再懒都会把房间收拾好在出门，到现在都养成习惯了，看到房间乱乱的心情会特别不好，看到房间干净整洁会让心情愉悦。

答主：夏花依旧

“这种现象应该只是少数”

这种现象应该只是少数吧！

何必上纲上线？我承认现在的男孩子也很爱干净，房间打扫很整洁。但是硬说女生怎么怎么样，我是拒绝的...我自己是个女生，

我身边很多女性朋友。房间还是很干净的，

特别是很多女孩都有公主梦。

会把房间弄得粉粉嫩嫩的，漂漂亮亮的。我自己算是很懒的了，但是什么时候去看家里都是干净的，东西用过了一定要放回原处。

究竟女生宿舍更干净，还是男生宿舍更整洁？如果学校是男女混住的话，事情会如何发展呢？



腾讯新闻 问答

如果你的学校宿舍是男女混住，你是怎么想的？

南方医科大学多年来男女生混合住宿一直是该校特色，也成为招生季“招牌”。最近校方正在进行学生宿舍调整，将逐步取消男女混宿，这引发了学生及教育界争议，有人指出这是高校开放风气的倒退，你怎么看？

如果你的学校也实行宿舍男女混住，你是怎么想的？

答主：渊子湖边烤企鹅

“混宿为男女同学提供了更多的交流机会，从而碰撞出更多元的观点和更多维的思考方式”

目前，男女混宿制度在我国境内高校仍处于探索状态，但已经被不少境外高校推行多年。早在20世纪70年代，美国部分高校开始提供男女混宿的宿舍楼，允许男女学生住进同一栋楼的不同楼层，或者同一楼层的两侧。

现如今，哈佛大学、斯坦福大学、香港大学等学校都实行了男女混宿制度。

2016年12月4日，位于美国首都华盛顿的乔治华盛顿大学宣布，将允许男女学生混住同一间宿舍。消息公布后，大多数学生表示支持。

很多国外高校会在新生入学之前发放住宿申请表格，并提供男女分宿和男女混宿两种选择，学生可以根据自己的意愿，选择宿舍类型。

广东外语外贸大学的何同学曾在香港浸会大学有交换经历，该校也实行同层混宿的管理模式。一个学期以来的男女混宿生活，让她体会到每种性别的思维方式都有其局限性，混宿为男女同学提供了更多的交流机会，从而碰撞出更多元的观点和更多维的思考方式。

你不要搞事情



“时间长，大家都习惯了，还加深了男生女生之间正常的同学交流”

我们大学在俄罗斯的时候就是男女混住，一层楼有的是男生房间，有的是女生房间，没觉得有什么不方便，异常，就像你家隔壁邻居有男有女一样，每层楼都有管理员，管理员也是学生，每天晚上查房一次。

时间长，大家都习惯了，还加深了男生女生之间正常的同学交流，几年来没出过什么问题，吵架都很少，同学之间还互相帮助，反倒是单独女生住一起事情会很多，会闹矛盾。

答主：疯狂蚂蚁

英国的宿舍就是男女混住的，如果你不申请female only，学校就是随便安排的，不过每个人都住的单间，共用厨房；不过，我觉得这种不符合目前“国情”，路漫漫……

不过，也有答主说，上世纪八十年代我国就有男女混住的传统啦。

答主：yhzz

上世纪八十年代中期，大部分高校宿舍是男女混住。一般女生在高一点儿楼层。串门方便。有一次，夏天，快下晚自习时，一哥们儿在水房冲了凉水澡，大裤衩站在身上，回寝，太巧了，几个女生下晚自习回来经过水房上楼，碰个正着。一看还是本班女生，这尴尬。

其中，除生产安全、工艺流程等有特殊要求的项目外，工业企业不得建造单层厂房。

购置了整车性能检测仪、电机测功机等先进设备，可对各类电动车进行全方位检测。

当前文章：<http://www.nxein.com/article/554q-20170922.pdf>

发布时间：2017-10-19 01:05:38

[小鲤鱼历险记](#) [遗失的世界](#) [四大名捕](#) [科技](#) [情感](#) [七罪](#) [难兄难弟](#) [中华好诗词](#) [信誉代理](#) [碧云天](#)